Hej 2x,

| dag skal | arbejde med vektorprojektion og vinklen mellem 2 vektorer. | har dette modul og
lektietid pa torsdag.

Pa torsdag kommer vi til at arbejde med beviset for formlerne, sa formalet med i dag er at fa en
forstaelse for de to begreber og kunne regne opgaver.

1) Begynd med at laese kapitel 6:6:1 grundigt igennem.

2) I magerne se min video pa Teams, som hjeelp efter | har leest afsnittet.

3) Lavgvelse 6:6:4 og tjek facit i bogen

4) Lavsa gvelse 6:6:5 (Udregn skalarproduktet og vurder ud fra dette hvad der geelder om
vinklen:
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5) Lavgvelse 6:6:6 og 6:6:7 — husk at tjekke i facitlisten om | har regnet korrekt.
6) Lavdenne opgave

8.D2.16 (2021-08, 11)

En linje / gar gennem punktet P(4.5) og har retningsvektor r = [ S]A

ma) Opskriv en parameterfremstilling for /.
b) Bestem koordinatsettet til skeeringspunktet mellem / og koordinatsystemets forsteakse.

¢) Bestem den spidse vinkel mellem / og koordinatsystemets forsteakse.

HINT:

a) | haret punktog en retningsvektor —indsaet i parameterfremstillingen.

b) Seety=0 og find t — beregn sa den x-veerdi der hgrer til den t-veerdi

c) Anvend saetning 4 hvor r er den ene vektor og 1over 0 er den anden (enhedsvektor for x
aksen.



